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30 ANNI

IMMAGINE SX

DAL 1994 
CREIAMO CON PASSIONE
TRASFORMANDO LE IDEE IN NUOVI PRODOTTI

The company was founded in 1994 by a group 

of young entrepreneurs who began producing 

doormats with passion. The goal is to enhance an 

everyday object that in the collective imagination 

is only used to clean shoes: on the contrary 

placed in front of a threshold, it represents the 

first border between us and the rest of the world. 

The doormat at the entrance to a house is the first 

small detail that speaks about us and our domestic 

environment. It imposes a stop, indicates where 

we meet, where we introduce ourselves while 

entering and where we leave, having a last chat.  

The company has built its history on the care of 

this detail, step by step: investing in technology, 

design, and research of new eco-sustainable 

materials. Thus, in 1998 "FORMAT THE ORIGINAL" 

and "KOKARDA" were born: the former is a 

doormat in Ecorubber derived from recycled 

used tyres, the latter is a synthetic coir doormat 

which is water resistant and does not lose 

its fibres; both are rigorously made in Italy.  

After 30 years we can say that the doormat, 

from being a useful but anonymous 

accessory, has become a distinguishing mark.  

Get ready to welcome your guests in the way that 

best represents you. Let yourself be inspired by 

our wide selection of doormats and you will surely 

find the one that best suits your needs.

La Società viene fondata nel 1994 da un gruppo di giovani 

imprenditori che, con passione, iniziano la loro produzione 

di Zerbini. L’obiettivo è quello di valorizzare un oggetto di 

uso quotidiano che nell’immaginario collettivo è preposto 

soltanto alla pulizia della scarpe, ma che in realtà, posto 

davanti ad una soglia, rappresenta il primo confine fra Noi 

e il resto del mondo.

Lo Zerbino all’ingresso di una casa è il primo piccolo 

dettaglio che parla di noi e del nostro ambiente domestico. 

Lo Zerbino, impone una sosta, indica dove ci si incontra, 

dove entrando ci si presenta e dove uscendo si fa l’ultima 

chiacchiera.

Sulla cura di questo dettaglio la società ha costruito la 

propria storia, ‘Step by Step’ investendo in tecnologia, design 

e ricerca di nuovi materiali ecosostenibili. Così nel 1998 

nascono “FORMAT THE ORIGINAL”, lo zerbino in Ecorubber 

derivato dal riciclo dei copertoni usati e “KOKARDA”, lo 

zerbino in cocco sintetico resistente all’acqua che non 

perde le fibre; entrambi rigorosamente “Made in Italy”. 

Dopo 30 anni possiamo dire che lo Zerbino da accessorio 

utile ma anonimo è diventato, oggi, un segno distintivo.

Preparatevi ad accogliere i vostri ospiti nel modo che più vi 

rappresenta.

Lasciatevi ispirare dalla nostra vasta 

gamma e potrete sicuramente trovare 

quello più adatto alle vostre esigenze.
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100% Gomma Riciclata

Superficie vellutata

Fondo in gomma riciclata

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

68 cm

40 cm

8 mm

FORMAT CLASSIC

CLASSIC

FORMAT CLASSIC

Il tempo dedicato alla ricerca di materiali 

Ecosostenibili, al fine di soddisfare la crescente 

richiesta del mercato, ci ha permesso di arrivare 

alla produzione del nostro zerbino “Format The 

Original”. Questo è uno Zerbino diverso da quelli 

tradizionali, in quanto caratterizzato da una base 

in gomma riciclata, derivata dalla triturazione 

dei copertoni usati. Tale struttura, lo rende 

ecologico, antiscivolo, resistente all’usura e alle 

variazioni climatiche, nonché di facile pulizia. 

Il design, declinato in tutti gli stili dal classico al 

moderno, disponibile in diverse altezze e misure, 

unito all’alta qualità, rendono il Format uno 

zerbino capace d’incontrare il gusto di una vasta 

tipologia di clientela. 

The time spent in the search of eco-friendly 

materials, in order to satisfy the growing 

market demand, has allowed us to arrive at the 

production of our doormat "Format The Original". 

This is a different doormat from the traditional 

ones, as it is characterised by a recycled rubber 

base, derived from the shredding of used tyres. 

This structure makes the doormat ecological, 

non-slip, resistant to wear and climate change, 

as well as easy to clean. The design, including all 

styles from classic to modern, and the availability 

in different heights and sizes, combined with the 

high quality, make Format a doormat that meets 

the tastes of a wide range of customers.
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H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
25 cm 25 cm6 668 cm 68 cm4,8 4,8

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

98

STEP HOME

Cod. 22201

Cod. EAN 8032872210067

WELCOME 3D

Cod. 21802 - ROSSO 

Cod. EAN 8032872212863

STEP HOME STEP HOME & WELCOME 3D WELCOME 3D

RICCIO

Cod. 21534

Cod. EAN 8032872212511

SNEAKERS

Cod. 21801

Cod. EAN 8032872212856

SNEAKERS SNEAKERS & RICCIO RICCIO



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

1110

CANE TULIPANICANE TULIPANI

CANE TULIPANI

Cod. 22437

Cod. EAN 8055267210602

NEW!
NEW!

GATTO CERCHIGATTO CERCHI

GATTO CERCHI

Cod. 22438

Cod. EAN 8055267210619

NEW!
NEW!



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

1312

MOSAICO FIORE

Cod. 22439

Cod. EAN 8055267210626

NEW!
NEW!

MOSAICO FIOREMOSAICO FIORE

WELCOME HOME

Cod. 22440

Cod. EAN 8055267210633

NEW!
NEW!

WELCOME HOMEWELCOME HOME



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

1514

KIDS KIDS & MULTI HOME MULTI HOME

KIDS
Cod. 22303

Cod. EAN 8032872213082

MULTI HOME

Cod. 22304

Cod. EAN 8032872213099

ROMBI ROMBI & SCACCHIERA SCACCHIERA

ROMBI

Cod. 22305

Cod. EAN 8032872213129

SCACCHIERA

Cod. 22306

Cod. EAN 8032872213136



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

1716

MOSAICO PAYS MOSAICO PAYS & CASE GOOD BYE CASE GOOD BYE

CASE GOOD BYE

Cod. 22307

Cod. EAN 8032872213174

MOSAICO PAYS

Cod. 22206

Cod. EAN 8032872211644

RAMO COCCINELLA RAMO COCCINELLA & SCARPETTE SCARPETTE

RAMO COCCINELLA

Cod. 22208

Cod. EAN 8032872211699

SCARPETTE

Cod. 22209

Cod. EAN 8032872211835



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

1918

OVAL HELLO OVAL HELLO & MOSAICO ORTENSIA MOSAICO ORTENSIA

OVAL HELLO

Cod. 22203

Cod. EAN 8032872211354

MOSAICO ORTENSIA

Cod. 22015

Cod. EAN 8032872210371

MOSAICO CUORE MOSAICO CUORE & PETIT CHAT PETIT CHAT

MOSAICO CUORE

Cod. 22111

Cod. EAN 8032872212603

PETIT CHAT

Cod. 22112

Cod. EAN 8032872212580



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

2120

PIASTRELLE PIASTRELLE & ARABESQUE ARABESQUE

PIASTRELLE

Cod. 22014

Cod. EAN 8032872210241

ARABESQUE

Cod. 22110

Cod. EAN 8032872212610
MOSAICO WELCOME

Cod. 21510

Cod. EAN 8032872214720

HOME HEART HOME HEART & MOSAICO WELCOME MOSAICO WELCOME

HOME HEART

Cod. 22013

Cod. EAN 8032872210180



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

2322

CASETTA HOME CASETTA HOME & SWEET DAISY SWEET DAISY

CASETTA HOME

Cod. 21904

Cod. EAN 8032872213518

SWEET DAISY

Cod. 22114

Cod. EAN 8032872212597

WELCOME GIRASOLE WELCOME GIRASOLE & TULIP TULIP

WELCOME GIRASOLE

Cod. 22011

Cod. EAN 8032872210043

TULIP 

Cod. 21804

Cod. EAN 8032872212887



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

2524

PUPPY DOG PUPPY DOG & PUPPY CAT PUPPY CAT

PUPPY DOG 

Cod. 22108

Cod. EAN 8032872212627

PUPPY CAT 

Cod. 22109

Cod. EAN 8032872212634

BUTTERFLY BUTTERFLY & ENTER ENTER

BUTTERFLY

Cod. 21524

Cod. EAN 8032872214706

ENTER

Cod. 21402

Cod. EAN 8032872210876



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

2726

BIKE BIKE & GATTO FIOCCO GATTO FIOCCO

BIKE
Cod. 21805

Cod. EAN 8032872212894

GATTO FIOCCO

Cod. 21512

Cod. EAN 8032872214713

TRIS DI CUORI TRIS DI CUORI & WOOD WOOD

WOOD

Cod. 21412

Cod. EAN 8032872210852

TRIS DI CUORI

Cod. 22202

Cod. EAN 8032872211347



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm8,4 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

2928

FOGLIE FOGLIE & MY HOME MY HOME

MY HOME

Cod. 21020

Cod. EAN 8032872210500

FOGLIE

Cod. 21010

Cod. EAN 8032872210524

GOOD LUCK GOOD LUCK & IMPRONTE FAMILY IMPRONTE FAMILY

GOOD LUCK

Cod. 20926

Cod. EAN 8032872210364

IMPRONTE FAMILY

Cod. 21202

Cod. EAN 8032872210708



H N° pzW Kg
PER DISEGNO 

ASSORTITO NEI 
COLORI

Per design assorted 
in colour

IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

40 cm 668 cm 8,4

PER DISEGNO

Per design
40 cm 668 cm 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARE

3130

ROSA DEI VENTI ROSA DEI VENTI & BANDIERE BANDIERE

ROSA DEI VENTI

Cod. 20126

Cod. EAN 8032872210074

BANDIERE

Cod. 20127

Cod. EAN 8032872210081 ROMANTICO

Cod. 20138 - ROSSO / MARRONE / VERDE

Cod. EAN 8032872210029

ROMANTICOROMANTICO



H HN° pz N° pzW WKg Kg
PER DISEGNO 

ASSORTITO NEI 
COLORI

PER DISEGNO 
ASSORTITO NEI 

COLORI
Per design assorted 

in colour
Per design assorted 

in colour

IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

40 cm 668 cm 8,4 40 cm 668 cm 8,4

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

3332

PAGLIA

Cod. 20135 - MARRONE / GRIGIO

Cod. EAN 8032872210012

PAGLIAPAGLIA ONDEONDE

ONDE
Cod. 20711 - MARRONE / GRIGIO

Cod. EAN 8032872210234



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNOPER DISEGNO

Per designPer design
50 cm50 cm 66 80 cm80 cm 10,810,8

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

CLASSIC

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

3534

NAINNAIN

NAIN
Cod. 21559

Cod. EAN 8032872212733

KIRMANKIRMAN

KIRMAN

Cod. 21560

Cod. EAN 8032872212740



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm7 7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

MEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNA

CLASSIC

3736

BOUQUETBOUQUET

BOUQUET

Cod. 22104

Cod. EAN 8032872211231

CHIC
Cod. 22105

Cod. EAN 8032872211255

CHIC CHIC & PAVÉ PAVÉ

PAVÉ
Cod. 22103

Cod. EAN 8032872211248



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm7 7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

MEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNA

CLASSIC

3938

CATTEDRALE

Cod. 20827

Cod. EAN 8032872211071

MEZZALUNA HOME MEZZALUNA HOME & CATTEDRALE CATTEDRALE

MEZZALUNA HOME

Cod. 21815

Cod. EAN 8032872212832
FLOREALE

Cod. 20826

Cod. EAN 8032872211064

FLOREALE FLOREALE & ROSONE ROSONE

ROSONE

Cod. 20657

Cod. EAN 8032872211040



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm7,5 7,5

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

TOURTOURTOURTOUR

CLASSIC

4140

WELCOME LIBERTYWELCOME LIBERTY

WELCOME LIBERTY

Cod. 21717

Cod. EAN 8032872211408
TOUR MOSAICO

Cod. 20674 - MARRONE

Cod. EAN 8032872211057

TOUR MOSAICOTOUR MOSAICO



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm3 368 cm 68 cm3,3 3,3

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

FORMEFORMEFORMEFORME

CLASSIC

4342

ELEFANTINI ELEFANTINI & SELFIE SELFIE

ELEFANTINI
Cod. 22310
Cod. EAN 8032872213259

               SELFIE
                    Cod. 21542

Cod. EAN 8032872211729

COCCINELLACOCCINELLA  & FUNGHETTI FUNGHETTI

        COCCINELLA
     Cod. 20918
Cod. EAN 8032872211620

FUNGHETTI
Cod. 21525

Cod. EAN 8032872211705



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm3 368 cm 68 cm3,3 3,3

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

FORMEFORMEFORMEFORME

CLASSIC

4544

RANE
Cod. 22102

Cod. EAN 8032872211828

ITALIAN STYLE ITALIAN STYLE & RANE RANE

ITALIAN STYLE
      Cod. 22101
            Cod. EAN 8032872211811

                     GUFI
                      Cod. 21304

Cod. EAN 8032872211675

WELCOME FRIENDS WELCOME FRIENDS & GUFI GUFI

WELCOME FRIENDS
Cod. 22025
Cod. EAN 8032872211521



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm3 368 cm 68 cm3,3 3,3

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT CLASSIC FORMAT CLASSIC

FORMEFORMEFORMEFORME

CLASSIC

4746

CANE CANE & GATTO GATTO

CANE
Cod. 20919

             Cod. EAN 8032872211507

                 GATTO
                   Cod. 20920

Cod. EAN 8032872211514

LEAFLEAF , SCIMMIETTE  SCIMMIETTE & CUORI CUORI

LEAF
Cod. 21540

Cod. EAN 8032872211712

CUORI
Cod. 21718

Cod. EAN 8032872211743

      SCIMMIETTE
    Cod. 21212

Cod. EAN 8032872211637



95% Gomma Riciclata
5% Gomma Naturale Colorata

Superficie vellutata

Gomma Riciclata Gomma Naturale 
Colorata

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

68 cm

40 cm

6 mm

FORMAT KOLOR

KOLOR

FORMAT KOLOR

La caratteristica di questo Zerbino, prodotto su 

base di gomma riciclata, consiste nell’inserimento 

nella stessa di piccoli inserti in gomma naturale 

colorata, che contrastando con la base nera, dà una 

sensazione di allegria; ad esaltarla, contribuisce 

il design che ne riprende la tonalità dominante.  

Qualità e colore dello Zerbino kolor daranno alla 

soglia della Vostra casa, quel segno distintivo di 

modernità che va oltre il tradizionale. 

The characteristic of this doormat, produced 

on a recycled rubber base, consists of the 

insertion of small coloured natural rubber inserts. 

Contrasting with the black base, they give a 

feeling of cheerfulness; the design that recalls 

the dominant colour contributes to enhance it.  

The quality and colour of the Kolor doormat 

will give to the threshold of your home that 

distinctive sign of modernity that goes beyond 

the traditional.

4948



HH N° pzN° pz WW KgKg
IMBALLO (Packaging)IMBALLO (Packaging) TAPPETO (Mat)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNOPER DISEGNO

Per designPer design
40 cm40 cm 66 68 cm68 cm 5,75,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT KOLOR FORMAT KOLOR

KOLOR

5150

COCCINELLA CUORICOCCINELLA CUORI

COCCINELLA CUORI

Cod. 22441

Cod. EAN 8055267210640

NEW!
NEW!

GATTINI STACCIONATAGATTINI STACCIONATA

GATTINI STACCIONATA

Cod. 22442

Cod. EAN 8055267210657

NEW!
NEW!



HH N° pzN° pz WW KgKg
IMBALLO (Packaging)IMBALLO (Packaging) TAPPETO (Mat)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNOPER DISEGNO

Per designPer design
40 cm40 cm 66 68 cm68 cm 5,75,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT KOLOR FORMAT KOLOR

KOLOR

5352

GATTO WELCOMEGATTO WELCOME

GATTO WELCOME

Cod. 22443

Cod. EAN 8055267210664

NEW!
NEW!

CANE IMPRONTE CANE IMPRONTE & GATTO FARFALLE GATTO FARFALLE

GATTO FARFALLE

Cod. 22316

Cod. EAN 8032872213433

CANE IMPRONTE

Cod. 22315

Cod. EAN 8032872213426



HH N° pzN° pz WW KgKg
IMBALLO (Packaging)IMBALLO (Packaging) TAPPETO (Mat)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNOPER DISEGNO

Per designPer design
40 cm40 cm 66 68 cm68 cm 5,75,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT KOLOR FORMAT KOLOR

KOLOR

5554

ANELLI ANELLI & LOVE HELLO LOVE HELLO

LOVE HELLO

Cod. 22116

Cod. EAN 8032872211286

ANELLI

Cod. 22317

Cod. EAN 8032872213440

CASETTA CUORE

Cod. 22117

Cod. EAN 8032872211279

VASI CUORI VASI CUORI & CASETTA CUORE CASETTA CUORE

VASI CUORI

Cod. 22115

Cod. EAN 8032872211309



HH N° pzN° pz WW KgKg
IMBALLO (Packaging)IMBALLO (Packaging) TAPPETO (Mat)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNOPER DISEGNO

Per designPer design
40 cm40 cm 66 68 cm68 cm 5,75,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT KOLOR FORMAT KOLOR

KOLOR

5756

WELCOME FIORI APPESI WELCOME FIORI APPESI & QUADRIFOGLIO QUADRIFOGLIO

WELCOME FIORI APPESI

Cod. 22001

Cod. EAN 8032872211118

QUADRIFOGLIO

Cod. 21914

Cod. EAN 8032872210944

WELCOME HAPPINESS WELCOME HAPPINESS & OLD AMERICA OLD AMERICA

WELCOME HAPPINESS

Cod. 22002

Cod. EAN 8032872211200

OLD AMERICA

Cod. 21915

Cod. EAN 8032872210951



100% Gomma Riciclata

Superficie vellutata

Glitter

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

68 cm

40 cm

7 mm

FORMAT GLITTER

GLITTER

FORMAT GLITTER

Questo Zerbino è la declinazione Fashion del 

Format, in quanto la tecnica innovativa dell’ 

applicazione del Glitter sulla base riciclata del 

Format, gli ha dato lo stesso luccichio delle 

paillettes, rendendolo adatto a quella clientela 

che vuole, anche nello Zerbino, posto alla soglia 

della propria casa, essere all’ultima moda.

This doormat is the fashion version of the 

Format. The innovative technique of applying 

glitter to the recycled base of the Format has 

given this doormat the same sparkle of sequins, 

making it suitable for customers who want to be 

fashionable, even on their doorstep.

5958



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO

Per design
40 cm 668 cm 7,2

PER DISEGNO

Per design
40 cm 668 cm 7,2

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT GLITTER FORMAT GLITTER

GLITTER

6160

GNOMI

Cod. 22210

Cod. EAN 8032872211385

GNOMIGNOMI

NATALIZIO

Cod. 21103

Cod. EAN 8032872210388

NATALIZIONATALIZIO



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO

Per design
40 cm 668 cm 7,2

PER DISEGNO

Per design
40 cm 668 cm 7,2

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT GLITTER FORMAT GLITTER

GLITTER

6362

EMOTICONSEMOTICONS

EMOTICONS

Cod. 21550

Cod. EAN 8032872212641

HELLO BYE BYE

Cod. 21216

Cod. EAN 8032872210692

YOU ARE WELCOME YOU ARE WELCOME & HELLO BYE BYE HELLO BYE BYE

YOU ARE WELCOME

Cod. 21018

Cod. EAN 8032872210531



ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

68 cm

40 cm

6 mm

FORMAT PRINT

PRINT

FORMAT PRINT

Sul nostro Format Print, con la nuova tecnica di stampa, siamo 

in grado personalizzare nelle diverse lingue e di produrre anche 

Collezioni Private. 

Con un minimo di 150 pezzi per disegno potrete rendere 

unica la vostra offerta di zerbini scegliendo lo stile che più vi 

rappresenta.

On our Format Print, with the new printing technique, we can 

customise doormats in different languages and produce 

Private Collections. With a minimum of 150 pieces per design 

you can make your doormat unique by choosing the style that 

best represents you.

6564

FRANÇAIS

ENGLISH

DEUTSCHE

ITALIANO

PERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTAPERSONALIZZAZIONE SU RICHIESTA



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

6766

GATTO GRAFFIO

Cod. 22319

Cod. EAN 8032872212283

WELCOME SCARABEO

Cod. 22340

Cod. EAN 8032872212412

GATTO GRAFFIO GATTO GRAFFIO & WELCOME SCARABEO WELCOME SCARABEO

SUMMER SHOES

Cod. 22320

Cod. EAN 8032872212290

AUTUMN SHOES

Cod. 22321

Cod. EAN 8032872212313

SUMMER SUMMER & AUTUMN SHOES AUTUMN SHOES



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

6968

CARTOLINA FARFALLE

Cod. 22322

Cod. EAN 8032872212320

WELCOME BICICLETTA

Cod. 22323

Cod. EAN 8032872212337

CARTOLINA FARFALLE CARTOLINA FARFALLE & WELCOME BICICLETTA WELCOME BICICLETTA

GREEN - YOU'RE WELCOME

Cod. 22324

Cod. EAN 8032872212349

GREEN - ENTRA CON UN SORRISO

Cod. 22325

Cod. EAN 8032872212351

GREEN YOU'RE WELCOME GREEN YOU'RE WELCOME & ENTRA CON UN SORRISO ENTRA CON UN SORRISO



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

7170

ARANCE

Cod. 22326

Cod. EAN 8032872212368

OLIVE
Cod. 22327

Cod. EAN 8032872212375

ARANCE ARANCE & OLIVE OLIVE

CORALLO

Cod. 22328

Cod. EAN 8032872212382

WELCOME SALVAGENTE

Cod. 22329

Cod. EAN 8032872212405

CORALLO CORALLO & WELCOME SALVAGENTE WELCOME SALVAGENTE



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm4,8 4,8

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

MEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNA

PRINT

7372

PORTAFORTUNA

Cod. 22120

Cod. EAN 8032872212757

WELCOME TWEET

Cod. 22121

Cod. EAN 8032872212764

PORTAFORTUNA PORTAFORTUNA & WELCOME TWEET WELCOME TWEET

CANE BENTORNATO

Cod. 22118

Cod. EAN 8032872212771

GATTO BENTORNATO

Cod. 22119

Cod. EAN 8032872212788

CANE CANE & GATTO BENTORNATO GATTO BENTORNATO



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm4,8 4,8

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

MEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNAMEZZALUNA

PRINT

7574

CANE PATCHWORK

Cod. 22123

Cod. EAN 8032872212795

GATTO PATCHWORK

Cod. 22122

Cod. EAN 8032872212801

CANE CANE & GATTO PATCHWORK GATTO PATCHWORK

GLOBE

Cod. 22124

Cod. EAN 8032872212818

CAVALLO STACCIONATA

Cod. 22125

Cod. EAN 8032872212917

GLOBE GLOBE & CAVALLO STACCIONATA CAVALLO STACCIONATA



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

7776

REGOLE DELLA CASA

Cod. 22131

Cod. EAN 8032872212931

STAY WITH US

Cod. 22130

Cod. EAN 8032872212535

REGOLE DELLA CASA REGOLE DELLA CASA & STAY WITH US STAY WITH US

ATTENTI AL PADRONE

Cod. 22126

Cod. EAN 8032872213037

BORN TO RONF

Cod. 22127

Cod. EAN 8032872213044

ATTENTI AL PADRONE ATTENTI AL PADRONE & BORN TO RONF BORN TO RONF



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

7978

NOT YOU AGAIN!

Cod. 22128

Cod. EAN 8032872213051

VIETATO ENTRARE

Cod. 22129

Cod. EAN 8032872213068

NOT YOU AGAIN! NOT YOU AGAIN! & VIETATO ENTRARE VIETATO ENTRARE

HELLO
Cod. 22030

Cod. EAN 8032872211101

CUORI STOFFA CUORI STOFFA & HELLO HELLO

CUORI STOFFA

Cod. 21950

Cod. EAN 8032872213839



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

8180

HAI PORTATO IL VINO HAI PORTATO IL VINO & LA BIRRA? LA BIRRA?

HAI PORTATO IL VINO?

Cod. 21942

Cod. EAN 8032872213853

HAI PORTATO LA BIRRA?

Cod. 21949

Cod. EAN 8032872213846

HOME SWEET HOME LAVANDA HOME SWEET HOME LAVANDA & LIMONI LIMONI

HOME SWEET HOME LAVANDA

Cod. 22005

Cod. EAN 8032872211323

HOME SWEET HOME LIMONI

Cod. 22006

Cod. EAN 8032872211330



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

8382

BERRETTO ROSSO

Cod. 21971

Cod. EAN 8032872210395

HOME SWEET HOME LEGNO HOME SWEET HOME LEGNO & BERRETTO ROSSO BERRETTO ROSSO

HOME SWEET HOME LEGNO

Cod. 22004

Cod. EAN 8032872211224
DECORAZIONI SHABBY

Cod. 21972

Cod. EAN 8032872210401

GNOMI

Cod. 21973

Cod. EAN 8032872210418

DECORAZIONI SHABBY DECORAZIONI SHABBY & GNOMI GNOMI



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

8584

PALLINE DI NATALE

Cod. 21974

Cod. EAN 8032872210425

PALLINE ORO

Cod. 21975

Cod. EAN 8032872210432

PALLINE DI NATALE PALLINE DI NATALE & ORO ORO

MY HOME MARGHERITA

Cod. 22010

Cod. EAN 8032872211446

PLEASE REMOVE YOUR SHOES PLEASE REMOVE YOUR SHOES & MY HOME MARGHERITA MY HOME MARGHERITA

PLEASE REMOVE YOUR SHOES

Cod. 22009

Cod. EAN 8032872211453



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

8786

MY HOME CANI

Cod. 21940

Cod. EAN 8032872213860

MY HOME GATTI

Cod. 21941

Cod. EAN 8032872213877

MY HOME CANI MY HOME CANI & GATTI GATTI

MY HOME INNAFFIATOIO

Cod. 22007

Cod. EAN 8032872211415

MY HOME STIVALI

Cod. 22008

Cod. EAN 8032872211422

MY HOME INNAFFIATOIO MY HOME INNAFFIATOIO & STIVALI STIVALI



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

8988

CACTUS CACTUS & JEANS JEANS

CACTUS

Cod. 21917

Cod. EAN 8032872213891

JEANS

Cod. 21918

Cod. EAN 8032872213914

PATCHWORK PATCHWORK & PIASTRELLE PIASTRELLE

PATCHWORK

Cod. 21919

Cod. EAN 8032872213884

PIASTRELLE

Cod. 21920

Cod. EAN 8032872213907



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

9190

FARFALLE FARFALLE & GIRASOLI GIRASOLI

FARFALLE

Cod. 21921

Cod. EAN 8032872213983

GIRASOLI

Cod. 21922

Cod. EAN 8032872213969

GIARDINAGGIO GIARDINAGGIO & CAMPANELLE CAMPANELLE

GIARDINAGGIO

Cod. 21923

Cod. EAN 8032872213976

CAMPANELLE

Cod. 21924

Cod. EAN 8032872213990



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 668 cm 68 cm5,7 5,7

BASE IN GOMMA RICICLATA
Recycled rubber base

SUPERFICIE FLOCCATA IN POLIAMMIDE
Flocked polyamide surface

LAVABILE, IMPUTRESCIBILE ED ANTISCIVOLO
Washable, rot-proof and non-slip

GRANDE RESISTENZA ALL’ABRASIONE
High abrasion resistance

FORMAT PRINT FORMAT PRINT

PRINT

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

9392

CHIAVE CHIAVE & HOME CUORE HOME CUORE

CHIAVE

Cod. 21925

Cod. EAN 8032872213938

HOME CUORE

Cod. 21926

Cod. EAN 8032872213952

HOUSE HOUSE & LUCKY LUCKY

HOUSE

Cod. 21927

Cod. EAN 8032872213945

LUCKY

Cod. 21928

Cod. EAN 8032872213921



Superficie vellutata

Agugliato

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

70 cm

40 cm

13 mm

KOKARDA KOKARDA

E’ lo zerbino che rappresenta la migliore 

alternativa allo zerbino in cocco, perché non 

perde le fibre, non Imputridisce e può essere 

messo sia all’interno che all’esterno. Il Backing 

in lattice quadrettato, ne garantisce la perfetta 

aderenza al terreno, rendendolo antiscivolo. 

La facile pulizia, unita alle altre caratteristiche 

tecniche, lo rendono lo zerbino ideale, per tutta 

quella clientela, che vorrebbe uno zerbino in 

cocco, ma senza tutti i difetti dello stesso. 

This is the best alternative to the coir doormat, 

because it does not lose its fibres, it does not rot, 

and it can be placed both indoors and outdoors. 

The chequered latex backing guarantees perfect 

adherence to the ground, making the doormat 

non-slip. The easy cleaning, together with the 

other technical characteristics, make it the ideal 

doormat for all those customers who would like a 

coir doormat, but without all its defects.

9594



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 670 cm 70 cm4,5 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

KOKARDAKOKARDA 9796

CESTA CAGNOLINICESTA CAGNOLINI

CESTA CAGNOLINI

Cod. 22445

Cod. EAN 8055267210688

NEW!
NEW!

CESTA GATTINICESTA GATTINI

CESTA GATTINI

Cod. 22444

Cod. EAN 8055267210671

NEW!
NEW!



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

40 cm 668 cm 4,3

PER DISEGNO 
ASSORTITO NEI 

COLORI
Per design assorted 

in colour

PER DISEGNO 
ASSORTITO NEI 

COLORI
Per design assorted 

in colour40 cm 670 cm 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

KOKARDAKOKARDA 9998

GRECA RETTANGOLAREGRECA RETTANGOLARE

GRECA RETTANGOLARE

Cod. 21933 - ROSSO / MARRONE

Cod. EAN 8032872212023

GRECA MEZZALUNAGRECA MEZZALUNA

GRECA MEZZALUNA

Cod. 21934 - ROSSO / MARRONE

Cod. EAN 8032872212030



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 670 cm 70 cm4,5 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

KOKARDAKOKARDA 101100

GEOMETRICO RETTANGOLARE GEOMETRICO RETTANGOLARE & MEZZALUNA MEZZALUNA CANE CANE & GATTO WELCOME GATTO WELCOME

CANE WELCOME

Cod. 22311

Cod. EAN 8032872213266

GATTO WELCOME

Cod. 22312

Cod. EAN 8032872213273

GEOMETRICO RETTANGOLARE

Cod. 22313

Cod. EAN 8032872213327

GEOMETRICO MEZZALUNA

Cod. 22314

Cod. EAN 8032872213341



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 670 cm 70 cm4,5 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

KOKARDAKOKARDA 103102

CANE CANE & GATTO NASCONDINO GATTO NASCONDINO

GATTO NASCONDINO

Cod. 22212

Cod. EAN 8032872212092

CANE NASCONDINO

Cod. 22211

Cod. EAN 8032872212085

CANE CANE & GATTO STRAPPO GATTO STRAPPO

CANE STRAPPO

Cod. 22021

Cod. EAN 8032872213402

GATTO STRAPPO

Cod. 22022

Cod. EAN 8032872213419



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 670 cm 70 cm4,5 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

KOKARDAKOKARDA 105104

CANE CANE & GATTO RELAX GATTO RELAX

GATTO RELAX

Cod. 20734

Cod. EAN 8032872213150

CANE RELAX

Cod. 20733

Cod. EAN 8032872213143

CANI OSSO CANI OSSO & GATTI GOMITOLI GATTI GOMITOLI

CANI OSSO

Cod. 20629

Cod. EAN 8032872213105

GATTI GOMITOLI

Cod. 20630

Cod. EAN 8032872213112



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO

Per design
40 cm 670 cm 4,5

PER DISEGNO

Per design
40 cm 670 cm 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

KOKARDAKOKARDA 107106

PHOTO DOG & CAT PHOTO DOG & CAT & GIRASOLI GIRASOLI

PHOTO DOG & CAT

Cod. 21417

Cod. EAN 8032872212269

GIRASOLI

Cod. 22213

Cod. EAN 8032872212108

BUONA FORTUNA

Cod. 21725

Cod. EAN 8032872213204

BUONA FORTUNA, CASE BUONA FORTUNA, CASE & CANE CHIAVI CANE CHIAVI

CASE
Cod. 20132

Cod. EAN 8032872213020

CANE CHIAVI

Cod. 21822

Cod. EAN 8032872213471



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO PER DISEGNO

Per design Per design
40 cm 40 cm6 670 cm 70 cm4,5 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

KOKARDAKOKARDA 109108

SLIPPERS SLIPPERS & TULIPANI TULIPANI

SLIPPERS

Cod. 21416

Cod. EAN 8032872212276

TULIPANI

Cod. 20818

Cod. EAN 8032872213334

CANE ½ LUNA

Cod. 21217

Cod. EAN 8032872213280

GATTO ½ LUNA

Cod. 21218 

Cod. EAN 8032872213211

CANE CANE & GATTO ½ LUNA GATTO ½ LUNA



Superficie vellutata

Agugliato

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

68 cm

40 cm

13 mm

GLAMOUR GLAMOUR

Il Glamour ha le stesse caratteristiche del Kokarda, 

ma la base in velluto color nero, contribuisce 

ad esaltare la brillantezza dei disegni studiati 

appositamente dalla nostra equipe grafica, per 

accontentare l’esigenza di una clientela più 

sofisticata, che oltre alla qualità, richiede quel 

tocco di classe, anche nello Zerbino che pone 

sulla soglia della propria casa. 

The Glamour doormat has the same characteristics 

as Kokarda, but the black velvet base contributes 

to enhancing the brilliance of the designs 

studied specifically by our team of graphic team.  

This doormat aims to satisfy the needs of a more 

sophisticated clientele who requires quality, but 

also a touch of class, even on their doorstep.

111110



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO

Per design
40 cm 668 cm 4,5

PER DISEGNO

Per design
40 cm 668 cm 4,5

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

GLAMOURGLAMOUR

RETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARERETTANGOLARE

113112

CASA HOME CUORE CASA HOME CUORE & WELCOME PET WELCOME PET

WELCOME PET

Cod. 22024

Cod. EAN 8032872212498

CASA HOME CUORE

Cod. 22023

Cod. EAN 8032872212481

CITY CITY & GUFI WELCOME GUFI WELCOME

GUFI WELCOME

Cod. 21430

Cod. EAN 8032872212306

CITY
Cod. 21426

Cod. EAN 8032872212283



Superficie vellutata

Agugliato

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

70 cm

40 cm

9 mm

BRUSH

NEWNEW

BRUSH

Ad uno zerbino si chiede di adempiere ad 

un compito specifico e cioè pulire le suole 

delle scarpe. Il Brush unisce ad un disegno 

simpatico anche una parte, costituita da piccoli 

punti floccati, che agendo come spazzoline, 

raggiungono perfettamente questo scopo. 

Pratico, utile ed economico è adatto a qualsiasi 

tipo di clientela che apprezza nello zerbino le 

qualità fondamentali. 

A doormat is asked to fulfil a specific task, that 

is to clean the soles of the shoes. The Brush 

combines a nice design with a part made up of 

small, flocked stitches which achieve this purpose 

perfectly by acting like small brushes. Practical, 

useful and cheap: it is suitable for any type of 

customer who appreciates the fundamental 

qualities of a doormat.

115114



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO

Per design
40 cm 670 cm 3,6

PER DISEGNO

Per design
40 cm 670 cm 3,6

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

BRUSHBRUSH

NEWNEW

117116

BAITEBAITE , CANE E GATTO CANE E GATTO , FIORI DIAGONAL FIORI DIAGONAL

FIORI DIAGONAL

Cod. 22214

Cod. EAN 8032872214072

CANE E GATTO DIAGONAL

Cod. 22216

Cod. EAN 8032872214096

BAITE DIAGONAL

Cod. 22215

Cod. EAN 8032872214089

CASETTACASETTA , CANE  CANE & GATTO PLEASE GATTO PLEASE

GATTO PLEASE

Cod. 21223

Cod. EAN 8032872212160

CANE PLEASE

Cod. 21222

Cod. EAN 8032872212153

CASETTA

Cod. 21936

Cod. EAN 8032872212399



ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

40 cm 70 cm 3,75

PER DISEGNO

Per design
6

9 mm

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

GRAFICGRAFIC

E’ uno zerbino della stessa famiglia del Brush 

ed è caratterizzato da una base in velluto 

che permette di pulire le impurità dalle suole 

delle scarpe. Tale caratteristica unita a dei 

disegni stilizzati, rendono questo tappeto 

simpatico alla vista e utile per la pulizia. 

Adatto a qualsiasi tipo di clientela che cerca 

soprattutto in uno Zerbino, praticità e utilità. 

This is a doormat from the same family 

as the Brush and it is characterised by a 

velvet base which makes it possible to clean 

impurities from the soles of the shoes. This 

feature, together with the stylised designs, 

make this mat both pleasing to the eye and 

useful for cleaning. It is suitable for any type 

of clientele looking for functionality and 

usefulness in a doormat.

119118

CANE & GATTO

Cod. 22134

Cod. EAN 8032872214065

FIORE
Cod. 22133

Cod. EAN 8032872214058

CASA
Cod. 22132

Cod. EAN 8032872214041

CASACASA , FIORE FIORE , CANE & GATTO CANE & GATTO



ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO

Per design
40 cm 670 cm 3,3

9 mm

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

TRENDYTRENDY

Abbiamo cercato di proporre anche nello 

Zerbino economico, una linea più di tendenza. 

La scelta di una base in velluto nera aiuta a 

mettere in evidenza la vivacità dei colori e dà 

quel tocco Fashion ad uno zerbino che per 

caratteristiche tecniche e design accontenta 

una clientela giovane e moderna. Degno di 

nota è il retro con i dots sferici e morbidi 

che aumentano le proprietà antiscivolo del 

supporto.

We have tried to offer a trendier line even 

for the cheap doormat. The choice of a black 

velvet base helps to highlight the vibrancy of 

the colours and gives a touch of fashion to 

a doormat whose technical characteristics 

and design satisfy a young and modern 

clientele. Worthy of note is the back, with the 

soft spherical dots that increase the anti-slip 

properties of the support.

121120

BUTTERFLIES

Cod. 21734

Cod. EAN 8032872214874

CAT WELCOME

Cod. 21733

Cod. EAN 8032872214881

DOG BYE

Cod. 21732

Cod. EAN 8032872214867

DOG BYEDOG BYE , CAT WELCOME  CAT WELCOME & BUTTERFLIES BUTTERFLIES



ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO
IN 4 COLORI

Per design
in 4 Colours25 cm 50 cm 12 3,2

6 mm

FONDO ANTISDRUCCIOLO
Non-slip backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking 

4 DIVERSE COLORAZIONI
Available in 4 colours

SIMPLEXSIMPLEX

Questo zerbino unisce ai simpatici disegni 

un giusto rapporto qualità prezzo ed 

incontra da sempre il favore di una vasta 

clientela adattandosi per varietà di misure 

colori e formati a qualsiasi tipo di soglia, 

soddisfacendo così ogni esigenza dei 

consumatori.  

This doormat combines nice designs with 

a fair price-quality ratio. It has always met 

with the approval of a wide range of clients, 

adapting to any type of demand in terms of 

variety of sizes, colours and formats, thus 

meeting all consumers’ requirements.

123122

SCALINO CANE

Cod. 21307 - GRIGIO

Cod. EAN 8032872212191

SCALINO GATTO

Cod. 21308 - GRIGIO

Cod. EAN 8032872212252

SCALINO CUORI

Cod. 21827 - GRIGIO

Cod. EAN 8032872214911

SCALINO CANESCALINO CANE , GATTO  GATTO & CUORI CUORI



H HN° pz N° pzW WKg Kg
IMBALLO (Packaging) IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat) TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO
IN 4 COLORI

PER DISEGNO
IN 4 COLORI

Per design
in 4 Colours

Per design
in 4 Colours25 cm 25 cm69   cm 69   cm12 124,2 4,2

FONDO ANTISDRUCCIOLO
Non-slip backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking 

4 DIVERSE COLORAZIONI
Available in 4 colours

SIMPLEXSIMPLEX 125124

SCALINO DOG SCALINO DOG & CAT RUNS CAT RUNS

SCALINO DOG RUNS

Cod. 21825 - GRIGIO

Cod. EAN 8032872214898

SCALINO CAT RUNS

Cod. 21826 - GRIGIO

Cod. EAN 8032872214904

SCALINO COCCINELLA SCALINO COCCINELLA & FIORE FIORE

SCALINO COCCINELLA

Cod. 21209 - GRIGIO

Cod. EAN 8032872212146

SCALINO FIORE

Cod. 21306 - GRIGIO

Cod. EAN 8032872212245



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

N° pz Kg
IMBALLO (Packaging)cm 40 x 70

N° pz Kg
IMBALLO (Packaging)cm 40 x 60

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

ASSORTITO NEI 4 
COLORI E MINIMO 

IN 4 DISEGNI
Assorted in 4 colours 

and minimum 4 
designs40 cm 1270 cm 6,6

EAN
8032872214010

ASSORTITO NEI 4 
COLORI E MINIMO 

IN 4 DISEGNI
1200 PEZZI PER 

DISEGNO

Assorted in 4 colours 
and minimum 4 

designs
1200 pieces per 

design 1220 7,210

EAN
8032872214003

FONDO ANTISDRUCCIOLO
Non-slip backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking 

4 DIVERSE COLORAZIONI
Available in 4 colours

SIMPLEX

MEZZALUNAMEZZALUNA

SIMPLEX

RETTANGOLARERETTANGOLARE

127126

CAN
E G

U
IN

ZAG
LIO

Cod. 22433 - G
RIG

IO

G
AT

TO
 F

EL
IC

E

Co
d.

 2
24

34
 - 

G
RI

G
IO

CASETTA G
IALLA

Cod. 22435 - G
RIG

IO

D
U

E 
M

AR
G

H
ER

IT
E

Co
d.

 2
24

36
 - 

G
RI

G
IO

ASSORTITO NEI 4 COLORI E MINIMO IN 4 DISEGNIASSORTITO NEI 4 COLORI E MINIMO IN 4 DISEGNI ASSORTITO NEI 4 COLORI E MINIMO IN 4 DISEGNIASSORTITO NEI 4 COLORI E MINIMO IN 4 DISEGNI
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NEW!



6 mm

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

PER DISEGNO

Per design
40 cm 670 cm 4

SUPERFICIE: TUFTED 100% PA6
Surface: tufted 100% PA6

FLOCCATURA 100% POLIAMMIDE
Flocked 100% polyamide

SOTTOFONDO: PVC ANTISCIVOLO
Backing: non-slip PVC

LAVABILE
Washable

PULIPASSPULIPASS

Il Pulipass è un tipico asciugapasso, che assolve in 

pieno la sua funzione di pulizia della polvere dalle 

suole delle scarpe. Per renderlo più ricco, abbiamo 

floccato sulla sua superficie soffice e vellutata, sia 

dei decori semplici ed eleganti, che mirati alla pulizia. 

Questo Asciugapasso molto utile e decorativo, 

può essere usato, non solo all’esterno, ma anche 

all’interno davanti alle stanze, per permettere 

alle persone, che tengono particolarmente ad 

avere ambienti il più possibile sterili, di avere uno 

strumento in più per raggiungere questo scopo.

The Pulipass is a typical dust-control, which fulfils 

its function of cleaning dust from the soles of the 

shoes. To make it richer, we have flocked on its 

soft and velvety surface both simple and elegant 

designs that aimed at cleaning. This very useful 

and decorative dust-control can be used not only 

outdoors, but also indoors in front of rooms. By 

doing so, people who are particularly keen on 

having an environment as sterile as possible can 

have an extra tool to achieve this goal.
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SALUTISALUTI , WELCOME HOME  WELCOME HOME & LADYBUG LADYBUG

LADYBUG

Cod. 21939

Cod. EAN 8032872214959

WELCOME HOME

Cod. 22318

Cod. EAN 8032872213457

SALUTI

Cod. 22052

Cod. EAN 8032872214980

NEW!
NEW!



Superficie vellutata

Agugliato

ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

70 cm

40 cm

9 mm

GARDEN GARDEN

Il Garden è uno zerbino che pur mantenendo le 

caratteristiche tecniche degli zerbini tradizionali: 

antiscivolo, facile da pulire, disegni accattivanti, 

porta una nota di colore in qualsiasi ambiente lo 

si metta, dando allo stesso quella nota di allegria, 

che migliora l’umore. E’ pertanto destinato a quella 

clientela che vuole cambiare, non acquistando più 

Zerbini dal tipico colore Beige, ma si diversifica 

rinnovando in modo più “green” la soglia della 

propria casa.

The Garden is a doormat that, while retaining the 

technical characteristics of traditional doormats: 

non-slip, easy to clean, attractive designs, brings 

a note of colour to any room you put it in, 

giving it that cheerful, mood-enhancing note. It 

is therefore intended for those customers who 

want to change, no longer buying doormats in the 

typical beige colour, but diversify by renewing the 

threshold of their homes in a more "green" way.

131130



H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)EAN

8055267210497
EAN

8055267210497

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

40 cm 40 cm70 cm 70 cm7,2 7,2

ASSORTITO
IN 4 DISEGNI

ASSORTITO
IN 4 DISEGNI

Assorted
in 4 designs

Assorted
in 4 designs12 12

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

GARDENGARDEN 133132

COCCINELLA FORTUNATA COCCINELLA FORTUNATA & PRATOLINE PRATOLINE

PRATOLINE

Cod. 22027

COCCINELLA FORTUNATA

Cod. 22026

NEW!
NEW!

NEW!
NEW!

GIRASOLE GIRASOLE & STIVALETTI STIVALETTI

STIVALETTI

Cod. 22220

GIRASOLE

Cod. 22219

NEW!
NEW!

NEW!
NEW!



ANTISCIVOLO ESTERNO INTERNOFACILE DA 
PULIRE

LAVABILE

H N° pzW Kg
IMBALLO (Packaging)TAPPETO (Mat)

Il prodotto è tutelato dalle leggi contro le imitazioni e contraffazioni.  
È quindi proibita l’arbitraria riproduzione anche parziale.

The product is protected by the laws against imitations and counterfeits. 
Therefore, arbitrary reproduction, even partial, is prohibited.

40 cm 60 cm 5,4

PER DISEGNO

Per design
12

6 mm

BASE IN LATTICE DI GOMMA ANTISCIVOLO
Non-slip rubber latex backing

SUPERFICIE AGUGLIATA IN POLIPROPILENE
Polypropylene needle-punched surface

FLOCCATURA IN POLIAMMIDE
Polyamide flocking

LAVABILE
Washable

EASYEASY

L’Easy è uno zerbino che per le sue piccole 

dimensioni, può essere posto là dove gli altri 

Zerbini dalle misure tradizionali sarebbero 

troppo grandi, permettendo di dare un 

senso di cura anche a soglie che altrimenti 

resterebbero scoperte. Il suo colore con base 

scura, i suoi disegni moderni, l’antiscivolo 

e soprattutto il prezzo estremamente 

competitivo, rende questo zerbino molto 

apprezzato da qualsiasi genere di clientela 

perché ottempera a qualsiasi tipo di esigenza.

The Easy is a doormat that, due to its small 

size, can be placed where other traditionally 

sized doormats would be too large, allowing 

it to give a sense of care to thresholds that 

would otherwise remain uncovered. Its 

colour with a dark base, its modern design, 

its non-slip and above all its extremely 

competitive price make this doormat very 

popular with all kinds of customers because 

it fulfils all requirements.

135134

FRIENDLY PETS

Cod. 22429

Cod. EAN 8055267210589

LUCKY HOME

Cod. 22428

Cod. EAN 8055267210572

COZY HOUSE

Cod. 22427

Cod. EAN 8055267210565

COZY HOUSE, LUCKY HOME, FRIENDLY PETSCOZY HOUSE, LUCKY HOME, FRIENDLY PETS

NEW!
NEW!

NEW!
NEW!

NEW!
NEW!
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